 Ata da 54° reunião ordinária da 1º sessão do 2º período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19:00 horas do dia 01 de setembro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretaria: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Pascoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cassia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho, após verificar a lista de chamada o sr. Presidente deu início a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, que após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida, o senhor Presidente pediu a secretaria que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: resolução nº 005/98 que aprova o orçamento programa da Câmara Municipal para o exercício de 1999”. Moção 08/98 de autoria do vereador Valdesir Santos Botelho, que vem consignar um voto de congratulação a rádio 105,7 pela passagem de seus 02 (dois) anos. Pedido de informação 09/98, do vereador Valdesir Santos Botelho que “informe a esta casa legislativa como está situação dos funcionários concursados desta prefeitura no período probatório e a situação para efetiva-los”. Pedido de informação nº 10/98 do vereador Valdesir Santos Botelho “ que informe a esta casa o valor dos salários pagos aos funcionários concursados e contratados desta prefeitura, bem como seus específicos cargos”. Requerimento nº 62/98 de autoria do vereador Valdesir Santos Botelho, que requer do Executivo Municipal que entre em contato com a TELEMIG para a instalação de mais 02(dois) orelhões na sede de nosso município. ” Requerimento nº 63/98 dos vereadores: Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho, Ademar Ferreira da Costa e Eduardo Pedroso Páscoa que requerem do Executivo Municipal que estude a possibilidade de se construir um posto de saúde na localidade de Sossego. Os dois requerimentos mencionados foram aprovados por todos. Parecer nº 05 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência referente ao Projeto de Lei nº 11/98 que conclui: a criação o conselho no município é de vital importância para o alcance do objetivo do FUNDEF, sendo assim nós membros desta comissão somos de parecer favorável. Assinam: José Domingos Marques- vereador presidente, Gilmar Ferreira da Costa- vereador relator, Eduardo Pedroso Páscoa- vereador membro. Parecer nº11 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam: Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora relatora, Valdesir Santos Botelho- vereador membro. Parecer nº 11/98 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, de igual teor e conteúdo, assinam: Rita Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator, Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Tais pareceres foram aprovados por todos. Projeto de lei nº 11/98 que “Dispõe sobre criação de conselho Municipal de Acompanhante e Controle do Fundo de Manutenção e desenvolvimento do Ensino Fundamental e de valorização do Magistério”, posto em 1ª votação sendo aprovado por todos. Parecer nº 12 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que conclui: o presente Projeto de Lei visa cumprir o estabelecido no Convênio nº 2.320/97, assim, examinando os aspectos envolventes matéria contida na proposta, razão pela qual opinamos que seja submetida a apreciação do plenário, e de vez que o mesmo não oferece restrições legais e constitucionais, esta comissão é de parecer favorável, assinam: Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora presidente, Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador relator e Carlos Henrique de Carvalho- vereador membro. Parecer nº 12 da comissão de Finanças e Orçamento, de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli- vereador presidente, Rita de Cássia Oliveira Lobato- vereadora Relatora e Valdesir Santos Botelho- vereador membro, tais pareceres foram aprovados por todos. Projeto de Lei nº 12/98 que concede gratificação a servidores participantes do PROCAP e dá outras providências”, posto em 1ª votação sendo aprovado por todos. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra para que os nobres vereadores fizessem uso. O nobre vereador Ademar Ferreira da Costa pediu que constasse em ata o que o vereador José Domingos Marques disse: “O senhor Marcelo falou comigo, na última vez que conversei com ele sobre o convênio da saúde com Levy Gasparian que o Prefeito não tem palavra, não cumpri com o que trata, que não honra com as calças que veste”. Após os vereadores fazerem uso da palavra o senhor Presidente convocou-os para uma sessão extraordinária após o encerramento desta, para a segunda votação dos Projetos 11 e 12/98. Em seguida encerrou a sessão e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada. Em tempo o senhor Presidente convocou a comissão de Educação, Saúde e Assistência para verificar o atendimento nos postos de Saúde do município e deu 30 dias de prazo para apresentarem o relatório.          
